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Γίνετε δυνατοί παραμένοντας στην επίγνωση της Μπράμιν

γέννησής σας και κάντε τους πάντες δυνατούς.

Σήμερα, η ποικιλία των γλυκών λόγων της γεμάτης αγάπη ενθύμησης και τα περιδέραια από τα
μαργαριτάρια αγάπης όλων των γεμάτων αγάπη παιδιών, έφτασε στον ΜπαπΝτάντα πριν από την άμριτ
βέλα. Η αγάπη των παιδιών κάνει ακόμα και τον ΜπαπΝτάντα να βυθίζεται στον ωκεανό της αγάπης. Ο
ΜπαπΝτάντα είδε ότι κάθε παιδί έχει μια αδιάσπαστη δύναμη αγάπης. Αυτή η δύναμη της αγάπης κάνει
κάθε παιδί, έναν εύκολο γιόγκι. Με βάση την αγάπη, ξεπερνάτε όλες τις έλξεις και προχωράτε μπροστά όσο
το δυνατόν περισσότερο. Ο Μπάμπα δεν είδε ούτε ένα παιδί που να μην έχει βιώσει το να λαμβάνει
μοναδική και υπέροχη αγάπη από τον ΜπαπΝτάντα και τις ιδιαίτερες ψυχές. Η αρχή της ζωής κάθε Μπράμιν
ψυχής ήταν με τη δύναμη της αγάπης. Αυτή η δύναμη της αγάπης αυτής της Μπράμιν γέννησης, έχει γίνει
μια ευλογία και σας κάνει να προχωράτε μπροστά. Επομένως, σήμερα είναι μια ξεχωριστή μέρα αγάπης
μεταξύ του Πατέρα και των παιδιών. Καθένας από εσάς έχει στολίσει τον ΜπαπΝτάντα μέσα στην καρδιά
του με πολλά, πολλά περιδέραια από μαργαριτάρια αγάπης. Όλες οι άλλες δυνάμεις βυθίζονται αυτήν την
ημέρα, αλλά η δύναμη της αγάπης έχει αναδυθεί. Ο ΜπαπΝτάντα είναι επίσης χαμένος στον ωκεανό της
αγάπης των παιδιών.

Η σημερινή ημέρα ονομάζεται ημέρα της ενθύμησης (επίγνωσης). Η ημέρα ενθύμησης δεν είναι απλώς η
ημέρα ενθύμησης του Πατέρα Μπράμα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα λέει: Σήμερα, και συνεχώς, να θυμάστε όλα τα
διαφορετικά είδη επίγνωσης που σας υπενθύμισε ο ΜπαπΝτάντα από τη στιγμή που πήρατε την Μπράμιν
γέννηση, μέχρι τώρα. Θυμηθείτε το κομποσκοίνι αυτών των μορφών επίγνωσης και αυτό θα γίνει ένα πολύ
μακρύ κομποσκοίνι. Ποια ήταν η πρώτη επίγνωση που λάβατε όλοι σας; Θυμάστε το πρώτο μάθημα, έτσι
δεν είναι; Ποιος είμαι; Αυτή η επίγνωση σας έδωσε μια νέα γέννηση και άλλαξε τη στάση, το βλέμμα και
την επίγνωσή σας. Μόλις θυμηθείτε μια τέτοια επίγνωση, αμέσως έχετε τη λάμψη της πνευματικής ευτυχίας
στα μάτια και στο πρόσωπό σας. Εσείς θυμάστε την επίγνωση, ενώ οι λάτρεις ψάλλουν και γυρίζουν τις
χάντρες ενός κομποσκοινιού. Εάν θυμάστε επανειλημμένα έστω και μία επίγνωση από την άμριτ βέλα μέχρι
τη στιγμή που γίνεστε ένας κάρμα γιόγκι, αυτή η επίγνωση σας κάνει δυνατούς, γιατί όπως είναι η επίγνωσή
σας, έτσι αναπτύσσετε αυτόματα αυτή τη δύναμη. Αυτός είναι ο λόγος που σήμερα ονομάζεται ημέρα
ενθύμησης και επίσης ημέρα δύναμης. Μόλις ο πατέρας Μπράμα έρθει μπροστά σας και μόλις το βλέμμα
του Πατέρα πέσει πάνω σε σας ψυχές, λαμβάνετε δύναμη. Όλοι έχετε την εμπειρία. Όλοι είστε έμπειροι,
έτσι δεν είναι; Είτε τον είδατε στη σωματική μορφή είτε τον βιώνετε στο άβιακτ στάδιο, καθώς στηρίζεστε
από την άβιακτ μορφή, μόλις πείτε «ΜπαπΝτάντα» από την καρδιά σας σε ένα δευτερόλεπτο, λαμβάνετε
αυτόματα δύναμη. Γι' αυτό, ω δυνατές ψυχές, κάντε τώρα άλλες ψυχές δυνατές με τη δύναμή σας. Έχετε
αυτόν τον ενθουσιασμό, έτσι δεν είναι; Έχετε ενθουσιασμό. Πρέπει να κάνετε τις αδύναμες ψυχές δυνατές,
έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι υπάρχει πολύ καλός ενθουσιασμός παντού για να γίνουν δυνατές
οι αδύναμες ψυχές.

Σχεδιάζετε προγράμματα για το Σιβ Ράτρι με πολλή λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια. Όλοι έχετε
ενθουσιασμό, έτσι δεν είναι; Έχετε αυτόν τον ενθουσιασμό; Όσοι έχετε τον ενθουσιασμό να κάνουν
θαύματα στο φετινό Σιβ Ράτρι, σηκώστε τα χέρια! Κάντε ένα τέτοιο θαύμα που κάθε αναταραχή να
τελειώσει και να υπάρξει νίκη: Ουά! Ουά, δυνατές ψυχές! Ουά! Όλες οι ζώνες έχουν σχεδιάσει
προγράμματα. Και το Παντζάμπ τα έχει σχεδιάσει. Είναι καλό. Δώσε έστω μια σταγόνα στις ψυχές που
περιπλανώνται, στις διψασμένες ψυχές και στις ανειρηνικές ψυχές. Άλλωστε είναι αδερφοί και αδερφές σας.



Νιώθετε ευσπλαχνία για τους αδερφούς και τις αδερφές σας, έτσι δεν είναι; Σήμερα, σε αυτούς τους καιρούς
των καταστροφών, θυμούνται τον Θεό, αλλά θυμούνται πολύ περισσότερο τις Σάκτις και τις θεότητες όπως
ο Γκανές, ο Χάνουμαν και άλλες θεότητες. Λοιπόν, ποιοι είναι αυτοί; Εσείς είστε αυτοί, έτσι δεν είναι; Σας
θυμούνται κάθε μέρα. Φωνάζουν: «ω φιλεύσπλαχνε, ω συμπονετικέ, δείξε ευσπλαχνία! Να έχετε συμπόνια!
Δώστε έστω και μια μικρή σταγόνα γαλήνης και ευτυχίας!». Διψούν για μια σταγόνα από εσάς. Ω Σάκτις, ω
θεότητες, δεν φτάνει σε εσάς ο ήχος των δυστυχισμένων και διψασμένων ψυχών; Σας φτάνει, έτσι δεν είναι;
Όταν ο ΜπαπΝτάντα ακούει το κάλεσμα, θυμάται τις Σάκτις και τους Ντεβς (θεότητες). Έτσι, η Ντάντιτζι
δημιούργησε ένα καλό πρόγραμμα. Αυτό αρέσει στον Μπάμπα. Κάθε μέρα είναι μέρα ενθύμησης, αλλά
σήμερα, ειδικά λάβατε όλες τις δυνάμεις έχοντας ενθύμηση. Ο ΜπαπΝτάντα λέει τώρα σε όλα τα παιδιά
παντού ότι, από αύριο μέχρι το Σιβ Ράτρι, κρατήστε τον ιδιαίτερο στόχο στις καρδιές σας, να δώσετε
οπωσδήποτε στον μέγιστο αριθμό ψυχών, μια σταγόνα και το μήνυμα μέσω των σκέψεων, των λόγων, των
σχέσεων και των διασυνδέσεών σας, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο. Τελειώστε το παράπονο εναντίον σας.
Εσείς παιδιά πιστεύετε ότι η ημερομηνία της καταστροφής δεν είναι ακόμα ορατή και έτσι μπορείτε ανά
πάσα στιγμή να τελειώσετε το παράπονο εναντίον σας, αλλά όχι! Εάν δεν τελειώσετε αυτό το παράπονο
τώρα, θα λάβετε ένα παράπονο από άτομα που θα ρωτούν: «Γιατί δεν μας το είπατε πριν; Θα είχαμε κάνει κι
εμείς κάτι." Τώρα, θα πουν: "Ω Πράμπου!" Επομένως, ας πάρουν μια σταγόνα από την κληρονομιά. Δώστε
τους λίγο χρόνο. Ξεδιψάστε έστω και με μια σταγόνα. Για όσους διψούν, έστω και μια σταγόνα έχει μεγάλη
σημασία. Λοιπόν, αυτό είναι το πρόγραμμα, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα δεν σας δείχνει απλώς την
πράσινη σημαία, αλλά χτυπάει τα τύμπανα ότι από αύριο, εσείς οι ικανοποιημένες ψυχές θα πρέπει να
δώσετε το μήνυμα σε όλες τις ψυχές. Τουλάχιστον στο Σιβ Ράτρι, ας γλυκάνουν όλοι το στόμα τους με το ότι
στα γενέθλια του Πατέρα έλαβαν και αυτοί το μήνυμα. Μεταφέρετε αυτό το γλυκό Ντιλκούς σε όλους,
ταΐστε τους. Μην γιορτάζετε τον Σιβ Ράτρι με συνηθισμένο τρόπο, αλλά δείξτε μερικά θαύματα. Έχετε
αυτόν τον ενθουσιασμό; Αυτοί στην πρώτη σειρά τον έχουν; Δημιουργήστε πολλή λαμπρότητα.
Τουλάχιστον ας καταλάβουν πώς το Σιβ Ράτρι έχει τόση μεγάλη σημασία. «Είναι τα γενέθλια του Πατέρα
μας». Ας το ακούσουν και ας γιορτάσουν με ευτυχία. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι, στην άμριτ βέλα, οι περισσότεροι από εσάς έχουν πολύ καλή μέθη της ενθύμησης
και Θεϊκά επιτεύγματα. Ωστόσο, υπάρχει διαφορά στη μέθη που έχετε στην άμριτ βέλα και όταν βρίσκεστε
στο στάδιό σας του κάρμα-γιόγκι. Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Ενώ εκτελείτε πράξεις, παραμένετε και
συνειδότες ψυχής και συνειδότες του κάρμα. Η μέθοδος για αυτό είναι: «Καθώς εκτελώ πράξεις, εγώ, αυτή η
ψυχή…» Ποια ψυχή; Το ξέρετε ήδη αυτό. Έχετε λάβει τις διαφορετικές μορφές αυτοσεβασμού εσάς των
ψυχών. Τέτοια ψυχή είναι αυτή που γίνεται ο καράβανχάρ και κάνει τις φυσικές του αισθήσεις να δράσουν.
«Αυτές οι φυσικές αισθήσεις είναι οι εργάτες μου, αλλά εγώ είμαι ο καράβανχάρ που εργάζεται μέσω των
εργατών. Εγώ είμαι αποστασιοποιημένος.” Και στον κόσμο, όταν ένας σκηνοθέτης κατά την εκτέλεση των
καθηκόντων του δίνει οδηγίες στους συναδέλφους του ή σε εκείνους που είναι τα όργανά του για να πουν τα
λόγια, ξεχνά ότι είναι ο σκηνοθέτης τους; Έχει τη συνειδητότητα: Εγώ, ο ίδιος, είμαι μια δυνατή
καράβανχάρ ψυχή. Η ψυχή και το σώμα - η επίγνωση ότι κάποιος είναι καρανχάρ και καράβανχάρ -
συγχωνεύονται. Θυμάστε όλα εσείς τα παλαιότερα παιδιά τι ασκούσε ο πατέρας Μπράμα στις πρώτες του
μέρες; Είδατε ένα από τα ημερολόγιά του, έτσι δεν είναι; Σε όλο το ημερολόγιο, υπήρχαν μόνο οι λέξεις:
«Είμαι μια ψυχή, η Τζασόντα (η λόκικ σύζυγος) είναι μια ψυχή, αυτό το παιδί είναι μια ψυχή. Αυτός είναι
μια ψυχή, εκείνος είναι μια ψυχή». Ασκούσε συνεχώς αυτό το θεμέλιο. Επομένως, χρειάζεται συνεχώς να
εξασκείστε στο πρώτο μάθημα: "Ποιος είμαι;" Πρέπει να ελέγχετε τον εαυτό σας. Μην σκέφτεστε: «Εγώ
είμαι ψυχή ούτως ή άλλως». Βιώστε, ότι εγώ, αυτή η ψυχή, ως καράβανχάρ, εκτελώ την εργασία. Ο
Κάρανχαρ είναι ξεχωριστός από τον Καράβανχάρ. Ακούσατε επίσης την άλλη εμπειρία του πατέρα Μπράμα,
ότι οι φυσικές του αισθήσεις ήταν οι εργάτες του. Ακούσατε για το δικαστήριο που γινόταν κάθε βράδυ, έτσι
δεν είναι; Έτσι, ως κύριός τους, ρωτούσε τους εργάτες του, τις φυσικές του αισθήσεις, για την ευημερία
τους. Επομένως, ο πατέρας Μπράμα άσκησε αυτό το θεμέλιο πολύ σταθερά. Τι βίωσαν λοιπόν, τα παιδιά



που έζησαν μαζί του τις τελευταίες του μέρες; Ότι, ακόμη και όταν εκτελούσε πράξεις και βρισκόταν στο
σώμα του και περπατούσε και κυκλοφορούσε, ένιωθαν τον πατέρα να είναι ασώματος. Αν και έπρεπε να
τακτοποιήσει τους λογαριασμούς του κάρμα, το έκανε ως απροσκόλλητος παρατηρητής. Ούτε επηρεάστηκε
από τους λογαριασμούς του κάρμα του, ούτε έδωσε σε άλλους την εμπειρία ότι τακτοποιούσε τους
καρμικούς του λογαριασμούς. Είχατε την επίγνωση ότι ο πατέρας Μπράμα γινόταν άβιακτ; Δεν την είχατε,
έτσι; Ήταν επειδή εξασκήθηκε στο να είναι απροσκόλλητος, ένας παρατηρητής, ασώματος, δηλαδή στο
καρματίτ στάδιο, για μεγάλο χρονικό διάστημα που αυτή η μορφή ήταν αισθητή στο τέλος. Αυτή η πρακτική
για μεγάλο χρονικό διάστημα είναι πολύ χρήσιμη. Μην νομίζετε ότι θα απαρνηθείτε τη συνειδητότητα των
σωμάτων σας στο τέλος. Όχι. Χρειάζεται η εμπειρία του να είστε ασώματοι και αποστασιοποιημένοι από το
σώμα σας, το στάδιο καράβανχάρ. Οι τελευταίες στιγμές για οποιονδήποτε – νέο, γέρο, υγιή ή άρρωστο –
μπορούν να έρθουν ανά πάσα στιγμή. Επομένως, δώστε προσοχή στην πρακτική του να είστε ένας
απροσκόλλητος παρατηρητής για μεγάλο χρονικό διάστημα. Όσες φυσικές καταστροφές κι αν έρθουν, αυτό
το ασώματο στάδιο θα σας κάνει εύκολα απροσκόλλητους και αγαπημένους από τον Θεό. Ως εκ τούτου, ο
ΜπαπΝτάντα σας κάνει να υπογραμμίσετε τον όρο «για μεγάλο χρονικό διάστημα». Ό,τι κι αν συμβεί, ας
βιώνετε επανειλημμένα το στάδιο του απροσκόλλητου παρατηρητή, το στάδιο του να είστε καράβανχάρ και
το ασώματο στάδιο. Τότε, στις τελευταίες στιγμές, για εσάς τους αγγέλους είναι εγγυημένο ότι θα γίνετε
θεότητες. Αν θέλετε να γίνετε σαν τον Πατέρα, τότε ο Πατέρας είναι ασώματος και άγγελος. Το να γίνετε
σαν τον πατέρα Μπράμα σημαίνει, να μένετε στο αγγελικό στάδιο. Όπως ακριβώς όταν βλέπατε την
αγγελική μορφή στη σωματική μορφή, νιώθατε ότι ο πατέρας ενώ άκουγε, μιλούσε ή εκτελούσε τις
δραστηριότητές του στο σώμα του, ήταν απροσκόλλητος. Το να αφήσετε στην άκρη τη δουλειά σας και να
γίνετε ασώματοι, είναι δυνατό για μικρό χρονικό διάστημα. Ωστόσο, ενώ εκτελείτε τις δραστηριότητές σας,
πρέπει να αφιερώνετε χρόνο για να βιώνετε ένα δυνατό στάδιο χωρίς σώμα. Όλοι είστε άγγελοι.
Λαμβάνοντας την στήριξη σε αυτήν την Μπράμιν γέννηση από τον Πατέρα, εκτελείτε τα καθήκοντά σας με
τις σωματικές σας μορφές για να δώσετε το μήνυμα. Ένας άγγελος είναι αποστασιοποιημένος από το σώμα,
ενώ βρίσκεται στο σώμα. Είδατε αυτό το παράδειγμα στον πατέρα Μπράμα. Δεν είναι αδύνατο. Το είδατε
και το βιώσατε. Όλοι εσείς που είστε πλέον όργανα. Παρόλο που υπάρχει μεγάλη επέκταση τώρα, κανένας
από εσάς δεν έχει τόση ευθύνη όσο ο Πατέρας Μπράμα για αυτή τη νέα γνώση, τη νέα ζωή και τη
δημιουργία ενός νέου κόσμου. Επομένως, στόχος όλων είναι να γίνουν ίσοι με τον πατέρα Μπράμα, δηλαδή
να γίνουν άγγελοι. Το να γίνετε ίσοι με τον πατέρα Σίβα σημαίνει να σταθεροποιηθείτε στο ασώματο στάδιο.
Είναι δύσκολο αυτό; Αγαπάτε τον Μπαπ και τον Ντάντα, έτσι δεν είναι; Γι' αυτό, γίνετε σαν Εκείνον που
αγαπάτε. Όταν έχετε τη σκέψη ότι πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, τότε αυτό δεν είναι δύσκολο. Απλά
δώστε προσοχή επανειλημμένα. Αυτή δεν είναι μια συνηθισμένη ζωή. Υπάρχουν πολλοί που ζουν
συνηθισμένες ζωές. Υπάρχουν πολλοί που επιτελούν μεγάλα καθήκοντα. Ωστόσο, κανείς εκτός από εσάς, τις
Μπράμιν ψυχές, δεν μπορεί να εκτελέσει τα καθήκοντα που κάνετε εσείς.

Επομένως, σήμερα, αυτή τη μέρα της ενθύμησης, ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει την ευλογία: Ελάτε κοντά! Ελάτε
κοντά! Ελάτε κοντά! Ελευθερώστε τη βάρκα του νου σας από όλα τα περιορισμένα στηρίγματα, όλα τα
περιορισμένα στηρίγματα των σκέψεων, λόγων, πράξεων, σχέσεων και συνδέσεων. Από τώρα, να έχετε την
αλόκικ εμπειρία της ελευθέρωσης εν ζωή, σαν να είχατε ελευθερωθεί στη ζωή για μεγάλο χρονικό διάστημα.
Άτσα.

Ο Μπάμπα έλαβε πολλά γράμματα από παντού. Ο ΜπαπΝτάντα έλαβε επίσης τα νέα και τις αναφορές, ότι
οι κάτοικοι του Μάντουμπαν ελευθερώθηκαν από το θυμό. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος με το
θάρρος τους. Στο μέλλον, για να παραμείνετε συνεχώς ελεύθεροι, ας φοράτε συνεχώς την πανοπλία της
δύναμης της ανεκτικότητας. Τότε, όσο και να σας προκαλεί κάποιος, εσείς θα παραμένετε συνεχώς
ασφαλείς. Άτσα.



Σε τέτοιες ψυχές που έχουν αποφασιστικότητα και είναι συνεχείς προσωποποιήσεις της ενθύμησης, στις
ιδιαίτερες ψυχές που χρησιμοποιούν συνεχώς όλες τους τις δυνάμεις την κατάλληλη στιγμή, σε εκείνους που
είναι φιλεύσπλαχνοι με όλες τις ψυχές, σε εκείνους που βάζουν τη σκέψη να γίνουν ίσες με τον Πατέρα σε
μια σωματική μορφή, σε τέτοια πολύ, πολύ, πολύ αξιαγάπητα και μοναδικά παιδιά, η αγάπη του
ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Προς τους διπλά ξένους: Οι διπλά ξένοι έχουν διπλή μέθη, γιατί νιώθουν ότι όπως ο Πατέρας έχει έρθει από
μια μακρινή χώρα, έτσι και αυτοί έχουν έρθει από μακριά. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει μια ιδιαιτερότητα των
διπλά ξένων παιδιών, ότι ανάβουν ένα λυχνάρι από ένα άλλο λυχνάρι και με αυτόν τον τρόπο, έχουν
γιορτάσει το Ντιβάλι των αναμμένων λυχναριών του ΜπαπΝτάντα σε πολλές χώρες. Οι διπλά ξένοι έχουν
μεγάλο ενδιαφέρον να δώσουν το μήνυμα. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι σε κάθε ομάδα υπάρχουν παιδιά από
35 έως 40 χώρες. Συγχαρητήρια! Ας πετάτε διαρκώς και ως άγγελοι, συνεχίστε να δίνετε το μήνυμα καθώς
πετάτε. Είναι καλό. Ο ΜπαπΝτάντα δεν βλέπει μόνο εσάς από τις 35 χώρες, αλλά βλέπει και εκείνους των
άλλων χωρών μαζί με σας. Επομένως, εσείς είστε οι νούμερο ένα ψυχές που θα γίνουν ίσες με τον Πατέρα,
έτσι δεν είναι; Είστε νούμερο ένα ή αυτοί που θα γίνουν κατά σειρά; Είστε νούμερο ένα; Δεν είστε κατά
σειρά; Το να γίνετε νούμερο ένα, σημαίνει να κερδίζετε κάθε στιγμή. Εκείνοι που κερδίζουν, διεκδικούν το
νούμερο ένα. Εσείς είστε έτσι, έτσι δεν είναι; Πολύ καλό. Είστε νικητές και είστε αυτοί που θα παραμείνουν
συνεχώς νικητές. Άτσα. Όπου κι αν πάτε, υπενθυμίστε σε όλους ότι όλοι οι διπλά ξένοι πρέπει να γίνουν
νούμερο ένα. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλες τις μητέρες, σε όλες τις αξιαγάπητες μητέρες του Γκοπάλ, πολλή αγάπη και
ενθύμηση από την καρδιά Του. Οι Πάνταβας επίσης, είτε νέοι, είτε οικογενειάρχες, ήταν πάντα σύντροφοι
του Κυρίου των Πάνταβας. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολλή αγάπη και ενθύμηση σε τέτοιους Πάνταβας, που
είναι σύντροφοι.

Προς την Ντάντιτζι: Τι θυμάσαι σήμερα; Έλαβες δύναμη θέλησης, έτσι δεν είναι; Έχεις την ευλογία της
δύναμης της θέλησης. Έχεις παίξει έναν πολύ καλό ρόλο και έτσι, συγχαρητήρια! Έχεις λάβει πολλές
ευλογίες από όλους. Όλοι χαίρονται όταν σε βλέπουν, είτε μιλάς είτε όχι. Όταν σου συμβαίνει κάτι, όλοι
νιώθουν ότι έχει συμβεί σε αυτούς. Ο καθένας έχει τόση πολλή αγάπη. Όλοι έχουν τόση αγάπη. Εσύ έχεις
πολλή αγάπη για όλους. Αυτή η αγάπη είναι που κάνει τους πάντες να κινούνται. Είτε υπάρχει περισσότερη,
είτε λιγότερη ντάρνα, είναι η αγάπη που τους κάνει να κινούνται. Πολύ καλά.

Ίσου Ντάντι: Και αυτή έχει τακτοποιήσει τους λογαριασμούς της. (Η Ίσου Ντάντι είχε πέσει και έπρεπε να
ξεκουραστεί.) Δεν πειράζει. Οι προσπάθειές της είναι εύκολες. Οι λογαριασμοί της τακτοποιούνται εύκολα.
Αυτό έγινε πολύ εύκολα ενώ ήταν ξαπλωμένη. Έλαβες άνεση σαν τον Βίσνου. Άτσα. Άλλωστε, ήσουν ένας
προστάτης της γιάγκυα από τις σακάρ μέρες μέχρι τώρα. Υπάρχουν πολλές ευλογίες επειδή ήσουν ένας
προστάτης της γιάγκυα.

Όλες εσείς οι Ντάντις είστε πολύ, πολύ κοντά στον ΜπαπΝτάντα. Είστε τα κοσμήματα που είστε κοντά. Ο
καθένας θεωρεί ότι οι Ντάντις έχουν μεγάλη αξία. Καλή είναι και η συνάθροιση. Η συνάθροιση εσάς των
Ντάντις προστάτευε τη γιάγκυα τόσα πολλά χρόνια και θα συνεχίσει να το κάνει. Αυτή η ενότητα είναι η
βάση κάθε επιτυχίας. Έχετε κρατήσει τον Πατέρα ανάμεσα. Αυτή η προσοχή που τηρήσατε είναι πολύ καλή.
Άτσα. Είστε όλες καλά;

Ευλογία: : Είθε να γίνετε ένας εύκολος προσπαθητής, έχοντας όλες τις σχέσεις με τον έναν Πατέρα
ως Σύντροφό σας.
Ο Ίδιος ο Πατέρας προσφέρεται να εκπληρώσει την ευθύνη της συντροφικότητας σε όλες
τις σχέσεις. Μείνετε με τον Πατέρα σε κάθε σχέση, ανάλογα με την ώρα και κάντε Τον



Σύντροφό σας. Όταν έχετε τη συνεχή συντροφιά Του και Εκείνος είναι ο Σύντροφός σας,
δεν μπορεί να υπάρξει κάτι δύσκολο. Όταν νιώθετε μοναξιά, μην θυμάστε τον Πατέρα με τη
μορφή ενός Σημείου, αλλά φέρτε τον κατάλογο των επιτευγμάτων σας μπροστά σας. Φέρτε
στην επίγνωσή σας τις ιστορίες των διαφόρων, διασκεδαστικών εμπειριών διαφόρων
εποχών και βιώστε τη γλυκύτητα όλων των σχέσεων. Τότε, κάθε σκληρή δουλειά θα
τελειώσει και θα γίνετε ένας εύκολος προσπαθητής.

Σύνθημα: Γίνετε κάποιος με πολλές μορφές και αναγνωρίστε τις πολλές μορφές της Μάγια και θα
γίνετε ένας κύριος άρχοντας της Μάγια.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***


